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Úvodní slovo 
 
 
Rok 2018 byl pro spolek Rosenthal významným milníkem - oslavili jsme výročí 10 let od 
oficiálního založení spolku. K tomuto výročí jsme uspořádali rozsáhlou výstavu v Podbrdském 
muzeu, která mapovala nejen naši činnost za oněch uplynulých 10 let, ale také ukazovala, jak 
lze i v malém městě trávit volný čas. Výstavu navštívilo mnoho hostů nejen na slavnostní 
vernisáži, ale i v průběhu 2 měsíců jejího trvání a dostala se i do lokálních a krajských médií.  
 
Krom velké výstavy jsme, stejně jako v předchozích letech, pořádali řadu akcí pro veřejnost v 
našem regionu i po celé republice. Bitvy, filmování, dětské akce všeho druhu i účast na 
historických slavnostech - tím vším si Rosenthal získával diváky a fanoušky. 
 
V loňském roce jsme dále rozšířili naše řady o nové členy a členky, zušlechtili sklad, navázali 
či utužili spolupráci s řadou lokálních i vzdálených spolků a partnerů. 
Na tomto místě je třeba také vyjádřit vděčnost našim mateřským městům, všem sponzorům a 
spřáteleným spolkům, bez nichž by naše činnost značně utrpěla, či by vůbec nebyla možná. 
Srdečné díky všem, kdo nás podpořili ať finančně, materiálně, osobní pomocí či radou.  
 
Do nového roku a vlastně i celé nové dekády máme smělé cíle. I když by vlastně stačilo 
udržet současné tempo i nasazení, rádi bychom naši činnost dále rozvíjeli, zefektivňovali 
procesy, nabírali nové členy a soustřeďovali se na naši aktivitu převážně v našem 
domovském regionu. 
 
Pevně věříme, že se nám to podaří. 
 
 
Za celý Rosenthal  
 
 
Adam Pešta 
předseda spolku 
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Spolek, který mění fantazii ve skutečnost 
 
Jsme regionální spolek mladých lidí, kteří chtějí vytvářet zážitky pro ostatní. Organizujeme 
akce pro děti i dospělé, které je dokáží zvednout od počítače či televize a nechají je něco 
prožít na vlastní kůži. Ať už se jedná o bojovku v lese, velkolepou zážitkovou hru na zámku 
nebo třeba natočení vlastního filmu - to vše a mnohem více Rosenthal dělá již 10 let. 
 
Co děláme? 
Naše akce jsou pro děti i dospělé, převážně z našeho regionu, ale pořádáme i akce s 
celostátním, či dokonce evropským dosahem. Tématem je často historie nebo fantasy, a i 
když se jedná třeba jen o bojovku pro děti, snažíme se, aby akce měly formu tzv. zážitkového 
vzdělávání, tj. aby měly přesah, díky kterému se účastníci o daném tématu i něco dozví a díky 
vlastním zážitkům i zapamatují. 
 
Více o našich aktivitách na www.rosenthalci.cz 
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„Spolek Rosenthal z.s. již léta úzce 
spolupracuje s naším městem a této 
spolupráci si velice vážím. Díky jejich 
aktivitám a práci s mládeží vzniklo 
mnoho zajímavých příměstských táborů, 
amatérských filmů a vedle toho „naši 
rytíři“ každoročně pomáhají při 
historické Slavnosti královny Johanky. 
Líbí se mi, že dokážou mládež vytrhnout 
ze světa televize, mobilů a počítačů a 
rozvíjejí jejich fyzickou kondici a 
fantazii. Budu rád když i nadále spolek 
bude šířit dobré jméno města Rožmitálu 
a budeme spolupracovat jako doposud.“ 
 
Ing. Josef Vondrášek 
starosta města Rožmitál pod Třemšínem 
 

„Rosenthal patří k nejvýznamnějším 
partnerům Podbrdského muzea. Nejen 
proto, že jde o přední rožmitálský 
spolek, ale především díky historii. Ta je 
předmětem bádání a prezentace v 
muzeu, spolek ji zase oživuje ve svých 
vystoupeních, hrách, příměstských 
táborech. Vrcholem spolupráce je 
každoroční Slavnost královny Johanky. 
Rosenthal dokáže sdružit velkou skupinu 
nadšenců, připravit velkolepou 
podívanou i vytrvale pracovat na 
dlouhodobých projektech. To vše 
zrekapitulovala i výstava Rosenthal X. 
Těšíme se na další desetiletí spolupráce 
při oživování historie.“ 
 
Mgr. Pavla Váňová Černochová, 
Podbrdské muzeum 
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10 let Rosenthalu v číslech: 
Počet členů: 48 
Počet uspořádaných akcí: 95 
Počet diváků a účastníků akcí: přes 25 000 
Počet zhlédnutí videí na Youtube: 166 100 
Počet sledujících na Facebooku: 1092 
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„Chtěli jsme velmi poděkovat spolku 
Rosenthal, který pořádá pro naše děti 
(Zlatíčka) zajímavé a velmi poučné akce. 
Zajímavé víkendové tábory a příměstské 
tábory. Naše děti jsou velmi nadšené a 
několik dní před začátkem nemohou dospat 
a nemluví o ničem jiném. Chtěli jsme 
především poděkovat všem organizátorům a 
aktérům, kteří mají vše perfektně připravené 
a zorganizované, zvláště si vážíme 
kamarádského až rodičovského přístupu. 
Všem vřele doporučujeme svěřit svá zlatíčka 
do jejich rukou. Jsou skvělí!!!“ 
 
Kaiserovi 
 

„To, že se před deseti lety pár nadšenců 
rozhodlo založit sdružení a věnovat svůj čas a 
elán dětem, je 
prostě obdivuhodné. I to, že je to stále baví. 
Musím říct, že Rosenthalci jsou opravdu 
skvělí. Nikdy jsem neslyšela žádnou stížnost. 
Instruktoři se o své bojovníky starají dobře. 
Děti si to vždycky užily, dokázaly se zocelit, 
staly se pravými bojovníky. I děti bez 
sportovního nadání se chtějí hýbat, běhat, 
bojovat a moc je to baví. Vždyť z mnoha dětí, 
které vyrostly, jsou dnes instruktoři a 
pomáhají s přípravou her. 
Za dlouholetou práci Vám moc děkujeme.“ 
 
Jitka Taterová 
 

„Naše dcera se zúčastňuje jarní víkendové hry a letního 
příměstského tábora spolku Rosenthal z.s. pravidelně od roku 
2015. Od začátku ji atmosféra obou akcí naprosto pohltila a ráda 
se vrací. Jako rodič musím říct, že jsem nadšená z přístupu členů 
spolku a jejich neutuchající energie, kterou každý rok vkládají do 
kvality provedení akcí, ať už jde o kostýmy, jednotlivé příběhy, 
přípravu úkolů pro děti a zajištění zázemí.“ 
 
Jana Fialová 
 

„Když jsem poprvé vzala do ruky meč, 
možná jsem se trochu bála. Vždycky byl 
ale blízko někdo z Rosenthálců, kdo mě 
v boji či hře samotné podpořil. Za těch 
pár roků, co se akcí zúčastňuji, jsem k 
nim přilnula jako meč do ruky nově 
pasovaného rytíře. Teď se na jarní hru 
nebo tábor připravuji půl roku dopředu 
(kostýmy, zbraně) a na přihlášky doma 
čekáme klidně do noci. Rosenthal je 
prostě nejlepší, jak pro kluky, tak pro 
holky.“ 
 
Káťa Fialová 
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Jednotlivé akce 2018 chronologicky 
 

1. Jarní valná hromada 2018 
 
Název akce Jarní valná hromada 
Vedoucí akce Mikuláš Pešta 
Termín 3. 3. 2018 
Lokalita SC Rožmitál pod Třemšínem 
Cílová skupina členové spolku 
Počet účastníků 40 
 
Valná hromada je povinná akce, která se koná dvakrát do roka. Letošní jarní valná hromada 
se konala ve Společenském centru v Rožmitále pod Třemšínem. Zhodnotili jsme akce 
uskutečněné v minulém roce a představili akce do nastávajícího roku, hlavně však desetileté 
výročí založení spolku a blížící se začátek kampaně Horn of Gondor. Velkým a dlouze 
diskutovaným tématem byly skladovací prostory. Řešili jsme, zda nám současné prostory 
stačí jak svou rozlohou, tak podmínkami zabezpečení. V souvislosti s případnou koupí nových 
prostor se projednávalo i celkové směřování našeho spolku. Celodenní rokování jsme proložili 
hokejovým utkáním na zamrzlém Podzámeckém rybníce. Na závěru dne byl zvolen 
Rosenthálcem roku Tomáš Voříšek za práci, kterou dlouhodobě odvádí na projektu oživlé 
historie Osada mrtvého koně. 
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2. Kampaň Horn of Gondor 
 
Název akce Horn of Gondor 
Vedoucí akce Adam Pešta 
Termín 4. 3. – 4. 4. 2018 
Lokalita online kampaň 
Cílová skupina fanoušci po celém světě - kampaň v AJ 
Počet účastníků 249 přispěvatelů z celého světa 
Počet organizátorů 15 
 
 
V roce 2017 jsme započali přípravu a první natáčení k velkému filmařskému projektu  
s názvem Horn of Gondor. Jedná se o snímek na motivy díla J. R. R. Tolkiena, kterým náš 
spolek navazuje na dlouholetou filmařskou tradici, kdy po velice úspěšném díle Prach a broky 
opět hodláme posunout naši laťku výš. Což přímo souvisí s finančními prostředky, a proto 
jsme se rozhodli oslovit tolkienovské fanoušky po celém světě přes crowfundingovou 
platformu Kickstarter. Vytvořili jsme video v angličtině, kde prosíme o peněžní příspěvky, 
použili jsme již natočené záběry k lepší představě o podobě našeho cíle a vypustili video do 
světa. Díky rozsáhlé a náročné kampani na sociálních sítích a s podporou našich fanoušků se 
nám podařilo vybrat částku € 11 142,-. 
To nám umožnilo rozjet naplno přípravy k natáčení a veškeré postprodukci, takže když vše 
půjde podle plánu, můžeme se na hotový snímek těšit v roce 2019! 
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3. Bitva Celebrant 
 
Název akce Celebrant 
Vedoucí akce Tomáš Stehlík 
Termín 29. – 31.3. 2018 
Lokalita skanzen Nasavrky 
Cílová skupina bojovníci od 18 let 
Počet účastníků 150 
Počet organizátorů 30 
 
První velkou akcí roku 2018 byla larpová bitva Celebrant. Na motivy díla J. R. R. Tolkiena 
jsme uspořádali plnokontaktní bitvu pro cca 150 bojovníků z celé republiky. Na účastníky byly 
kladeny velké požadavky na kostým, zbroj a vybavení, protože jedině tak může být plně 
kontaktní bitva bezpečná. Za místo dění jsme zvolili keltský skanzen Nasavrky v pardubickém 
kraji, který tvořil nádhernou kulisu celé akci. Využili jsme naše zkušenosti s pořádáním 
podobných her a vše jsme dotáhli do zdárného konce – především díky velkému 
organizačnímu týmu. Akce byla settingem propojena s projektem Horn of Gondor. Díky 
velkým ohlasům víme, že se akce velice podařila, a do budoucna ji budeme chtít opakovat. 
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4. Víkendová bojová hra – Bitva o Třemšín 
 
Název akce Bitva o Třemšín 
Vedoucí akce Vít Filipovský 
Termín 27.–29. 4. 2018 
Lokalita hájovna Na Dědku  
Cílová skupina děti 9–13 let 
Počet účastníků 60 
Počet organizátorů 35 
 
Ve dnech 27.–29. 4. 2018 se konala na hájovně 
Dědek a v okolních lesích víkendová terénní 
bojová hra pro děti ve věku 9–13 let. Letos jsme 
opět sáhli po historickém tématu zasazeném do lokálního kontextu – husitské války na 
Třemšíně. Děti se přihlašovali do rytířských či husitských armád a následně mezi sebou 
jednotlivé armády soupeřily. Jednak pomocí maket mečů a dalších zbraní, ale i jiných her a 
soutěží. To vše na pozadí reálných historických událostí a celkového kontextu doby, čímž hra 
získala značný vzdělávací přesah. Děti se dozvěděly, co znamená být husitou či katolíkem, 
jak se tehdy žilo, válčilo, obchodovalo, ale i jedlo. Díky tomu, že jsme zapojili i pedagogy, 
historiky a další odborníky, si myslíme, že děti dostaly správný historický základ a že si budou 
moci husitství a jeho klady i zápory zasadit do historického kontextu. 
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5. Svatohorské schody 
 
 

Název akce  Svatohorské schody 
Vedoucí akce  Adam Pešta, Jana Kašová 
Termín 19. 5. 2018 
Lokalita Svatá Hora, Příbram 
Cílová skupina návštěvníci Svaté Hory 
Počet účastníků 200 
 
Náš spolek byl osloven, aby se prezentoval akci Svatohorské schody. Organizátoři spolu s 
farností na Svaté Hoře uspořádali umělecký happening, který měl za cíl představit uměleckou 
tvorbu rozličných subjektů z Příbramska – výtvarnou, audiovizuální i divadelní. Místem pro 
tento happening se staly Svatohorské schody, kde se  v nikách umělci a spolky představovali 
svými instalacemi. Rosenthal měl svoji instalaci postavenou na panelech s fotografiemi i 
informacemi o aktivitách spolku. Akce to byla veskrze podařená, navázali jsme nové vazby s 
příbramskou uměleckou scénou a podle reakcí pořadatelů by do budoucna rádi Rosenthal 
propagovali ještě více, hlavně po stránce naší audiovizuální tvorby. My jsme se rádi zúčastnili 
a doufáme, že akce se bude i nadále rozvíjet a stane se stálicí na příbramské kulturní scéně. 
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6. Slavnost královny Johanky 
 

Název akce  Slavnost královny Johanky 
Vedoucí akce  Mikuláš Pešta, Adam Pešta 
Termín  16. 6. 2018 
Lokalita  Rožmitál pod Třemšínem 
Cílová skupina  Obyvatelé regionu 
Počet účastníků  2500 
Počet 
organizátorů  40 
 
Tradiční naše největší akce v Rožmitále letos přinesla další posuny a nové výzvy. Podbrdské 
muzeum jakožto hlavní pořadatel akce nás opět oslovil s pomocí na tomto velkolepém 
projektu. Jako každý rok jsme v zámecké zahradě pořádali hry pro děti, tentokrát ale 
celodenní a s opravdu bohatým programem a množstvím stanovišť. Kromě tradiční pomoci ze 
strany rožmitálských skautů jsme požádali o spolupráci též Základní uměleckou školu J. J. 
Ryby, která nám vyšla vstříc, a společně jsme mohli do her zapojit i výtvarné dílny, včetně 
hrnčířského kruhu a také výuku dobových tanců. Krom toho hry měly dalších 8 stanovišť jako 
lukostřelba, šerm, dobývání hradu či dobovou kuchyni. Účastníky stejně tak jako jejich rodiče 
měli do středověké atmosféry vtáhnout historické rekvizity a kostýmy organizátorů. Navíc byla 
každému příchozímu dítěti propůjčena kápě, měkčený meč a varkoč.  
Spolek Rosenthal zajišťoval dramaturgicky, herecky i scénograficky hlavní program, který se 
tenkrát z náměstí přesunul do zámecké zahrady a tzv. přírodního amfiteátru. Zde proběhlo 
tradiční udílení ocenění Paní rožmitálské, uvítání starostů mikroregionu i pěvecký výstup 
rožmitálské základní školy. Celým programem se pak nesl duch korunovace královny 
Johanky, jejíž 560. výročí jsme si připomínali. Hlavním bodem programu pak byl velkolepý 
rytířský turnaj na koních, jejichž kopyta a lámající se dřevce rozduněly celou scénu a všem 
divákům se z toho tajil dech.  
Akce to byla velice úspěšná a počet diváků nejvyšší za celou dobu konání slavnosti a podle 
nadšených reakcí to opravdu byla trefa do černého. Nezbývá než doufat, že se nám podaří 
laťku udržet i do příštího ročníku. 
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Slavnost královny Johanky 2018 
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7. Slavnosti pětilisté růže 

 
Název akce Slavnosti pětilisté růže 
Vedoucí akce Vít Filipovský 
Termín 22.–24. 6. 2018 
Lokalita Český Krumlov 
Cílová skupina návštěvníci historických slavností 
Počet účastníků 25000 
Počet organizátorů 15 
 
Na začátku roku 2019 se nám podařilo navázat spolupráci s organizátory prestižních 
Slavností pětilisté růže v Českém Krumlově. Díky tomu jsme se mohli na konci června 
zúčastnit těchto slavností jako hlavní organizátor historických dětských her v pivovarských 
zahradách. Díky bohatým zkušenostem ze Slavnosti královny Johanky jsme předvedli to 
nejlepší, co umíme, a vytvořili stylové dobové hry pro stovky dětí. Dostalo se nám až 
překvapivě nadšené zpětné vazby nejen od všech zúčastněných dětí a rodičů, ale i od 
kolemjdoucích návštěvníků, kterých byly tisíce, a nakonec i od samotných pořadatelů. Ač to 
bylo velice náročné, krumlovské slavnosti byly krásné a hlavně silně inspirující pro naše další 
aktivity do budoucna. 
 

  



 

 

Výroční zpráva 
2018 

8. Škola šermu - příměstský tábor 
 

Název akce Škola šermu 
Vedoucí akce Michaela Bendová 
Termín 6.–10. 8. 2018 
Lokalita MC Pampeliška Březnice 
Počet účastníků 28 
Počet organizátorů 16 
 
 
Na začátku srpna jsme zorganizovali tradiční příměstský tábor v MC Pampeliška v Březnici. S 
mateřským centrem jsme navázali ještě užší spolupráci a díky tomu jsme mohli opět posunout 
kupředu zázemí, kostýmy a celou produkci tohoto tábora. Tématem byly naše oblíbené 
husitské války – opět v lokálním kontextu. Děti se vcítily do kůže poddaných Petra Zmrzlíka z 
rodu Svojšínských, známého Jana Husa, a prožily s ním a s jeho příbuznými neklidné časy 
označované jako doba husitská. Dětem se také představil život vojáků, šlechty i obyčejných 
lidí. Významnou součástí Školy šermu byl samozřejmě boj – děti se jako poddaní českých 
šlechticů zúčastnily střetů všech znesvářených stran, bojovaly a zažívaly všemožná 
dobrodružství.  
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9. Středověké putování z Buzic 
 
Název akce Středověké putování z Buzic 
Vedoucí akce Tomáš Voříšek 
Termín 12.–14. 10. 2018 
Lokalita Brdské lesy 
Cílová skupina Členové spolku 
Počet účastníků 6 
 
Letošního putování se zúčastnilo 6 členů našeho spolku. Trasa začínala přenocováním na 
zřícenině hradu Buzice, bájného místa, ze kterého vzešel slavný rod Buziců. Z tohoto hradiště 
se skupina, která se stylizovala do role řemeslnické výpravy, vydala do osady U Mrtvého 
koně, kde se měli podílet na její stavbě. Celá výprava byla pojata jako důsledná rekonstrukce 
života v roce 1365, oheň se rozdělával pomocí křesadla a troudu, potraviny byly autetické, 
přechovávané v kameninových nádobách a plátnu, zavazadla byla ručně vyráběná z plátna a 
dřevěné konstrukce, veškeré ošacení a výstroj bylo taktéž autentické a z dobových materiálů.  
I tak je ale ještě prostor, kam se posouvat, a jít do rekonstrukce dobového života ještě 
hlouběji. 
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10. Podzimní valná hromada 2018 
 

Název akce Podzimní valná hromada 
Vedoucí akce Adam Pešta 
Termín 27. 10. 2018 
Lokalita rosenthalský sklad, restaurace U Pavla 
Cílová skupina Členové spolku 
Počet účastníků  40 
 
 

 
Podzimní valná hromada se tradičně nese v duchu velkého úklidu, bilancování sezony a 
zazimování skladu. Tentokrát byla její náplň odlišná – za dveřmi stála totiž veliká výstava 
Rosenthal X., která nám sebrala veškeré kapacity na dlouho dopředu. Rozsáhlé přípravy, 
opravy a výroba exponátů, ale hlavně důkladné procházení a koordinace na instalaci a 
velkolepou vernisáž. 
Naštěstí jsme stačili i probrat pár nezbytných provozních věcí a přijmout dva nové členy – 
Karla Rolníka a Julii Šafovou, naše dlouholeté opory, které konečně dosáhly plnoletosti a 
mohli se tak stát řádnými členy spolku. 
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11. Výstava Rosenthal X. 
 

Název akce Rosenthal X. 
Vedoucí akce Adam Pešta 
Termín 3. 11. – 28. 12. 2018 
Lokalita Podbrdské muzeum Rožmitál 
Cílová skupina široká veřejnost 
Počet návštěvníků 500 
Počet organizátorů 40 
 
Největší akce roku 2018 a jedna z největších v rosenthalské historii vůbec. Výročí 10 let od 
založení spolku jsme považovali za velice důležité a výstava proto byla plánována velkolepě. 
Měsíce příprav, výroby, plánování, focení, grafických prací a nekonečného množství titěrné 
práce se nakonec zúročilo 3. 11. 2018 na velkolepé vernisáži v Podbrdském muzeu. 
Zcela zaplněné muzeum bylo svědky oficiálního zahájení výstavy, symbolického předávání 
předsednického žezla mezi bratry Mikulášem a Adamem Peštovými a řadou uměleckých 
výstupů ať už z řad Rosenthalu, nebo našich přátel. Hudba, tanec, oslavy, tím vším byla 
prosycena slavnostní atmosféra rosenthalské vernisáže. 
Vernisáží však výstava teprve začala a trvala dva měsíce, aby byla 28. 12. 2018 zakončena 
komentovanou prohlídkou opět pod vedením Adama a Mikuláše Peštových.  
Na závěr lze říci, že výstava se opravdu povedla a byla příkladným připomenutím našeho 
desetiletého úsilí a do jisté míry i motivací do dalších produktivních let našeho spolku. 
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12. Brigády a další akce  
 
 Název akce  Brigády a další akce 
 Termín  celoročně 2018 
 Trvání akce  průběžně 
 Lokalita  sklad Rožmitál 
 Cílová skupina  členové spolku 
 Počet účastníků  40 
 
I v loňském roce jsme průběžně dále velebili náš rožmitálský sklad, zejména na velké 
pětidenní brigádě na začátku léta, ale také na mnoha dílčích brigádách. 
Při ní jsme významně pokročili v evidenci kostýmů a zavedli nový výpůjční systém, a též jsme 
vyrobili nové police a dali všemu lepší řád. Práce ve skladu tak bude zas o trochu radostnější.  
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Poděkování 
 
Rádi bychom na tomto místě poděkovali všem našim sponzorům, partnerům a 
podporovatelům, bez jejichž pomoci by spolek Rosenthal nemohl nikdy fungovat, tak jak 
funguje.  
 
Děkujeme! 
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Členové spolku 
 

K 31. prosinci 2018 má Rosenthal z.s. 39 řádných členů a 2 čestné členy: 
 

Titul Jméno Příjmení Výdělečně 
činný Charakteristika 

  Ema Albrechtová Ne Člen 
Mgr. Michaela Bendová Ano Člen 

  Jakub Černohous Ne Člen 
  Kateřina Děkanovská Ne Člen 
  Lucie Děkanovská Ano Čestný člen 

DiS. Petr Děkanovský Ano Člen 
Mgr. Vítězslav Doležal Ano Člen revizního orgánu 
Mgr. Vít Filipovský Ano Člen spolkové rady 
Bc. Lucie Chaberová Ne Člen 

 Petr Kaiser Ano Člen 
  Jana Kašová Ne Člen 
  Jan Kogler Ano Člen 
  Petr Kolín Ne Člen 
  Jan Korecký Ano Člen spolkové rady 

MgA. Jakub Koudela Ano Člen 
MUDr. Eva Lipovská Ano Člen 

  Tereza Lipovská Ano Člen 
Mgr. PhD. David Novák Ano Člen 

Mgr. Michal Olbert Ano Člen 
BcA. Adam Pešta Ano Předseda spolkové rady 

Mgr. PhD. Mikuláš Pešta Ano Člen spolkové rady 
  Viktor Pešta Ano Člen 
  Šimon Pešta Ano Člen 

Ing. Alena Peštová Ano Ekonom spolku 
  Ondřej Pospíšil Ano Člen 

Ing. Miroslav Punčochář Ano Člen revizního orgánu 
Mgr. Monika Punčochářová Ne Člen 

 Karel Rolník Ne Člen 
MVDr. Ondřej Ryjáček Ano Člen 

  Dominik Sladovník Ne Člen 
  Tomáš Sloup Ano Člen 

 Bc. Jan Soukup Ano Člen 
 MUDr. Petr Soukup Ano Člen 

  Tomáš  Stehlík Ano Člen 
  Štěpán Stehlík Ano Člen 
 Matěj Sybr Ano Čestný člen 
 Julie Šafová Ne Člen 

Mgr. Tomáš Vojáček Ano Člen 
Mgr. Tomáš  Voříšek Ano Člen 
Bc. Xenie Voříšková Ano Člen 

  Jiří Zeman Ano Člen revizního orgánu 
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